

*«Как вести себя на детской площадке»*

*Памятка для родителей*

**ПРАВИЛО №1.**

**ПОМНИТЕ** что ребенок **НЕ** должен:

- **Бросать песком в других детей или взрослых. В данной ситуации надо подойти и объяснить ему, что так делать нельзя. Если ребенок не слушается, нужно увести его с площадки и погулять в другом месте**
- **Подбирать на улице опасные и вредные предметы (палки, стекла, камни и т.п) их сразу же необходимо забрать, строго объяснив, что вещи опасны.**
- **Выбегать с территории площадки, особенно если неподалеку проходит проезжая часть. В такой ситуации за ним могут последовать другие дети с площадки, и родители не будут довольны.**

**ПРАВИЛО №2**

**НЕ ВЫХОДИТЕ В ПЕСОЧНИЦУ БЕЗ ИГРУШЕК!**

*Детей на прогулке необходимо чем-то занять. Обычно, если ваш ребенок выходит на улицу, он берет с собой различные игрушки, которые ему нравятся. Даже если игрушка всего лишь одна, возьмите еще несколько, т.к. дети недостаточно понимают слова «мои» и «свои игрушки». Возможно игрушку вашего малыша возьмет другой ребенок, может возникнуть конфликт. Избежать который помогут те игрушки, которые вы возьмете дополнительно. Да и в процессе игры ребенку может наскучить одна и та же игрушка...*

**ПРАВИЛО №3**

**В процессе игры объясняйте малышу, как можно и как нельзя поступать.**

*Если ваш малыш хочет поиграть с игрушкой, которая ему не принадлежит, помогите ему попросить ее. Ваш ребенок, может, просто стесняется или не знает, как это делается. Ребенку следует объяснить, что просто забрать игрушку нельзя, необходимо или попросить ее, или предложить чужому ребенку поиграть с вашими игрушками.*

*Однако иногда не удается избежать конфликта и на вашего ребенка поступают жалобы со стороны детей и их родителей. В таких случаях для начала надо постараться разобраться в ситуации. Если ваш малыш действительно провинился, необходимо сразу же извиниться за его поведение. Но не спешите наказывать своего малыша. Ребенку следует объяснить, в чем заключается неправильность его поступка. Не следует кричать и применять грубую силу.*

*Для того чтобы ребенок понял, что он сделал что то не так, нужно дома, в спокойной обстановке объяснить на доступном ему языке, как следует себя вести на улице, что можно, а что нельзя делать.*

**Помните, что лучше всего правила запоминаются тогда, когда преподносятся ребенку в игровой форме. Например, попросите назвать плохие и хорошие поступки и за каждый названный хороший поступок простимулируйте малыша (дайте ему сладости) В этом случае ребенок научится понимать, что совершать хорошие поступки гораздо приятнее, чем плохие.**